JIAT'HOCTYBAJIBHA POBOTA Nel

lloemopenns sugueno2o mamepiany 3a 3 Kiac
Bapianm 1

. 3amnuiiy B MOPSAJKY 3pOCTaHHS BC1 TPULU(PPOBI UKCiia, BAKOPUCTOBYIOUHU
uudpu 6, 9, 2 (yugpu 6 KodcHoMy YUCTI HE NOBMOPIOIOMbCAL.

. O6uucnu Bupasmu.

2mmMm4cM+6 M5 cm = 12ron-3 = 25:7=
35xB—17xB = 20c-5= 40:7=
TTS5n+3T160= 480 kT : 8 = 13:4=

. Bukonaii aii mucbMOBO
738 + 197= 459 — 263 = 390 - 252 =

. I'anna xynuna 5 M ctpiuku 1 3amiaruwia 60 rpH. CKIJIbKH KOIITYIOTh 8 M
CTpiuKu?

. *¥(9-5+64:8-800:8):(450:5+36:6)=

JTATHOCTYBAJIBHA POBOTA Nel

lloemopenns susuenoco mamepiany 3a 3 Kiac

Bapianm 2
. 3anuimm B MOPSAJKY 3pOCTaHHS BC1 TPUIIM(PPOBI YKCIa, BUKOPHUCTOBYIOUHU
uudpu 7, 5, 2 (yugpu 6 Koxcromy yucii He NOBMOPHOIOMBCAL.

. O0uucau BUpasu.

4dmm3cmMm+T7amMS5S cm = 120 -4 = 25:6=
45 xB— 17 xB = 20c-3= 40: 6 =
OrSu+3rt7u= 480 kr: 6 = 13:3=

. Buxonai aii nucbMoBO
748 + 196= 659 — 264 = 590 — 252 =

. Ipunka kynuna 6 M cTpiuks i 3amiatuia 84 rpH. CKUIBKHM KOIITYIOTh 5 M
CTpIYKU?

L *(9-5+64:8-800:8):(450:5+36:6)=



